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                                                                        Αθήνα,  12 Φεβρουαρίου 2025 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: Υπουργό Υγείας 
 
Κύριε Υπουργέ, για ακόμη μια φορά είδαμε να γίνεται θέμα στον διαδίκτυο* η 
κατάσταση που επικρατεί στο «Αττικόν» Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο.  
 
Σύμφωνα με όσα καταγγέλλει ο Σύλλογος Εργαζομένων του Νοσοκομείου, σε μια 
εφημερία του (που διεξήχθη στις 04/02) δεκάδες ασθενείς νοσηλεύθηκαν σε ράντζα 
καθώς δεν υπήρχαν διαθέσιμα κρεββάτια, ανεβάζοντας σε συνολικά 900 τους 
ασθενείς που νοσηλεύθηκαν σε ράντζα από την αρχή του έτους.  
 
Συγκεκριμένα  οι εργαζόμενοι στο Νοσοκομείο επισημαίνουν πώς, «Στην εφημερία 
στις 4 Φεβρουαρίου 2025: Στις 12 το πρωί τελείωσαν τα φορεία του νοσοκομείου. 
Στις 9 το βράδυ δεσμεύτηκαν κρεβάτια από την Παιδιατρική κλινική για να 
μετατραπούν και αυτά σε ράντζα στους ορόφους. Από τις 220 εισαγωγές, οι 140 
νοσηλεύονται στο διάδρομο. Στις 8 το πρωί της 5ης Φεβρουαρίου (λήξη εφημερίας), 
22 ασθενείς που είχαν γίνει εισαγωγή περίμεναν να ανέβουν στους ορόφους για να 
βρουν όχι κρεβάτι, αλλά ράντζο.» 
 
Κύριε Υπουργέ, αρκετές είναι οι φορές που έχω ασκήσει κοινοβουλευτικό έλεγχο στο 
Υπουργείο σας για την επικρατούσα κατάσταση στο ΠΓΝ «Αττικόν», αλλά και 
γενικότερο για την υποβάθμιση των δομών υγείας στην Δυτική Αθήνα. 
 
Νομίζω ότι πλέον ο κόμπος έχει φτάσει στο χτένι. Οι εξαγγελίες σας για την επέκταση 
των εφημεριών στα Κέντρα Υγείας που όμως χρειάζονται στελέχωση και εξοπλισμό, 
ίσως να προσφέρουν επικουρικά κάποια βοήθεια στην μέχρι τώρα κατάσταση, όμως 
δεν αντιμετωπίζουν ουσιαστικά το πρόβλημα στην Δυτική Αθήνα.  
 
Σύμφωνα με τον Σύλλογο Εργαζομένων στο ΠΓΝ «Αττικόν» αλλά και με τους τοπικούς 
φορείς κρίνεται απαραίτητη η αναβάθμιση και η λειτουργία του Νοσοκομείου Αγία 
Βαρβάρα («Λοιμωδών») που έκλεισε κατά την περίοδο των μνημονίων αλλά και να 
δημιουργηθεί επαρκής Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας στη Δυτική Αθήνα με άμεσες 
προσλήψεις γιατρών, νοσηλευτών και διοικητικών» 
 
Κατόπιν τούτων ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3227

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/2/2025



1. Προτίθεστε να προχωρήσετε στη πλήρη επαναλειτουργία και αναβάθμιση του 
Γενικού Νοσοκομείου Δυτικής Αττικής “Αγία Βαρβάρα»;  
 

2. Προτίθεστε να προχωρήσετε στην αποσύνδεση του ΓΝΔΑ “Αγία Βαρβάρα” 
από το Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας με σκοπό η Δυτική Αθήνα να αποκτήσει 
αυτόνομη, επαρκή και πλήρη ιατρική φροντίδα και περίθαλψη, ανάλογη του 
πληθυσμού της και των αναγκών της περιοχής ; 
 

3. Σκοπεύετε να ενισχύσετε το ως άνω Νοσοκομείο με διορισμό μόνιμου 
ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, ώστε να καλυφθούν τα σημερινά 
κενά και να αντιμετωπιστούν οι δυσχέρειες που προκαλούνται από την  
υποστελέχωση, ταλαιπωρώντας πολίτες και εργαζομένους; 
 

 
 
 

Η Βουλευτής  
 
 
 
 

    Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

* https://www.in.gr/2025/02/05/greece/nosokomeio-attikon-eikones-ntropis-kataggeloun-
oi-ergazomenoi-900-astheneis-se-rantza-apo-tis-arxes-tou-2025/ 

https://www.ethnos.gr/health/article/353343/nosokomeioattikonxexeilizoyntarantzaapoth
nteleytaiaefhmeria  
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